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- Нема разговора ни са ким коме можемо на изборима да донесемо гласове и мандате, а
да сутра подржава Александра Вучића - изјавио је Бојан Пајтић, председник
Демократске странке, у Крагујевцу где је открио привремену спомен плочу Зорану
Ђинђићу, која је раније уништена.

  

  

На питање новинара да ли коалиција Бориса Тадића и Чедомира Јовановића може да
наруши рејтинг ДС, Пајтић је изјавио да странку коју води не интересују странке које
нису у власти.

  

- Те странке непрестано износе тезу да Александу Вучићу треба помоћ и подршка, и то
је за нас неприхватљиво. Његова власт је погубна у сваком смислу, и те странке које
желе да му помогну нису опозиција. Ми смо против ове власти, а они су некаква
логистика садашње власти - изјавио је Пајтић.

  

Како је рекао, владајућа коалиција стално скреће пажњу са проблема и лицитира са
датумом избора.

  

- Са Борисом Тадћем и са Чедомиром Јовановићем нисам причао, и не желимо да прчамо
са странкама које нису на власти. Ми критикујемо Александра Вучића, јер одлучује о
свему у овој земљи. Ми имамо своје партнере, који су имали храбрости да се супротставе
овом режиму, као што је Заједно за Шумадију, коју води Верољуб Стевановић. Нема
разговора ни са ким коме можемо на изборима да донесемо гласове и мандате, а да
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сутра подржава Александра Вучића - изјавио је Пајтић.

  

  

Ове године, 28. августа, уништена је спомен плоча Зорану Ђинђићу, а починилац, који ју
је скинуо у сред дана, није пронађен, подсетио је Пајтић.

  

- Не знамо да ли је мотив био политички или економски да се та плоча украде, али је
сигурно да је избегавање да се та спомен плоча поново постави, политички мотивисана.
То говори да су они променили длаку, а не ћуд, и да ми не можемо никада да будемо
пристојно дрштво, ако се око првог демократског премијера не може постићи
национални консензус - изјавио је вођа демократа.

  

Како је додао, град нема намеру да плати таблу, већ да њу морају да плате породица и
поштоваоци. Зато је постављена привремена плоча, која опомиње.

  

Душан Обрадовић, председник Градског одбора ДС у Крагујевцу, каже да је плоча
постављена у 9 сати јутрос и да је одмах ижврљана спрејом, после чега је очишћена.

  

(Блиц) 
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